РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

«О безопасности дорожного движения»

(Извлечение - действующий закон)

Статья 20.  Основные  требования  по  обеспечению   безопасности дорожного    движения   к   юридическим   лицам   и   индивидуальным предпринимателям при осуществлении  ими  деятельности,  связанной  с эксплуатацией транспортных средств

     1. Юридические    лица    и    индивидуальные   предприниматели, осуществляющие  на  территории  Российской  Федерации  деятельность, связанную с эксплуатацией транспортных средств, обязаны:

 организовывать работу водителей в соответствии  с  требованиями,

 обеспечивающими безопасность дорожного движения;

 соблюдать установленный законодательством  Российской  Федерации режим труда и отдыха водителей;

     создавать условия для повышения квалификации водителей  и других работников  автомобильного  и  наземного  городского  электрического транспорта, обеспечивающих безопасность дорожного движения;

     анализировать и     устранять    причины    дорожно-транспортных происшествий  и  нарушений  правил  дорожного  движения  с  участием принадлежащих им транспортных средств;

     организовывать и проводить  с  привлечением  работников  органов здравоохранения    предрейсовые   медицинские   осмотры   водителей, мероприятия  по  совершенствованию   водителями   навыков   оказания доврачебной  медицинской  помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях;

     обеспечивать соответствие  технического  состояния  транспортных средств требованиям безопасности дорожного движения и  не  допускать транспортные   средства   к   эксплуатации   при   наличии   у   них неисправностей, угрожающих безопасности дорожного движения.

